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З A П И С Н И К 
1. ВAНРЕДНЕ СЈЕДНИЦЕ ДОМA НAРОДA ПAРЛAМЕНТA ФЕДЕРAЦИЈЕ 

БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ, одржане 2. априла 2007. године 
 
 
 

Сједница је почела у 11.41. 
 Сједници је предсједавао Стјепан Крешић, предсједавајући Дома 
народа Парламента Федерације БиХ.   
 

Предсједавајући је поздравио: делегате, премијера Неџада 
Бранковића, замјенике премијера и министре у Влади Федерације Босне и 
Херцеговине, те им честитао на избору. Такође је поздравио представника 
Савеза демобилисаних бранилаца Aрмије Босне и Херцеговине Мехмеда 
Шишића, представника Удружења пензионисаних и демобилисаних 
бранилаца Хрватског вијећа обране Ивана Јурчевића, представнике 
инвалидских организација, представнике међународне заједнице и 
представнике акредитованих медијских кућа који прате рад сједнице. 

 
На основу евиденције Стручне службе, предсједавајући је 

констатовао да сједници присуствује 47 делегата, што чини већину, те Дом 
народа може радити и пуноважно одлучивати.  

 
Предсједавајући је обавијестио делегате да је Влада Федерације 

доставила Приједлог буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2007. 
годину и Приједлог закона о извршавању Буџета Федерације Босне и 
Херцеговине за 2007. годину с приједлогом да се разматрају по хитном 
поступку. 

 
Делегати су констатовали да су повријеђене одредбе Пословника о 

раду Дома народа јер су ови приједлози достављени делегатима пред 
почетак сједнице и да су већ разматрани у форми нацрта тј. у редовној 
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процедури. У вези са тим, премијер је објаснио делегатима да је 
разматрање по хитном поступку предложено ради могућности улагања 
амандмана. 

Потом је предсједавајући замолио делегате да се изјасне о 
разматрању ових аката по хитном  поступку. 

 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 

Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 31 гласом 
за, четири гласа против и шест уздржаних гласова, прихватио да се 
Приједлог буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2007. годину 
разматра по хитном  поступку. 
 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 35 гласова 
за, четири гласа против и пет уздржаних гласова, прихватио да се 
Приједлог закона о извршавању Буџета Федерације Босне и Херцеговине 
за 2007. годину разматра по хитном  поступку. 

 
С обзиром да није било приједлога за измјену и допуну предложеног 

дневног реда, предсједавајући је констатовао да су делегати са 45 
гласова за, једним гласом против и два уздржана гласа, усвојили сљедећи  

 
ДНЕВНИ РЕД 

 
1. Приједлог буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2007. 

годину- хитни поступак, 
2. Приједлог закона о извршавању Буџета Федерације Босне и 

Херцеговине за 2007. годину- хитни поступак. 
 
 
 

1. Приједлог буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2007. годину 
 

Приједлог буџета је доставила Влада Федерације БиХ, ради 
разматрања и усвајања. 

Уз Приједлог буџета су достављени и План развојних пројеката у 
Федерацији БиХ финансирани из инокредитних и донаторских средстава, 
Финансијски план Завода здравственог осигурања и реосигурања 
Федерације БиХ за 2007. годину, Финансијски план Федералног завода за 
запошљавање за 2007. годину и процјена Плана за 2008. и 2009. годину и 
Финансијски план Федералног завода за пензијско и инвалидско 
осигурање за 2007. годину. 

 
Представнички дом је на 5. Ванредној сједници од 30.03.2007. 

године усвојио Приједлог буџета Федерације Босне и Херцеговине за 
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2007. годину са два амандмана које је Влада Федерације прихватила, па 
су постали саставни дио Приједлога буџета 
 
Aмандман I 
‘’Са позиције 611000 – плате и наканаде трошкова запослених умањити 
износ за 20.000.000 КМ и са позиције 613000 – издаци за материјал и 
услуге умањити износ за 10.000.000 КМ и та средства пребацити у члану 
1. на позицију IV – Дефицит који ће се умањити за износ од 30.000.000 
КМ.’’ 
 
Aмандман II 
‘’ У Буџету Федерације Босне и Херцеговине за 2007. годину у раздјелу 15. 
Глава 1503 Федерална Комисија за нестале Економски код 614000 Текући 
грантови позиција 614100 Трансфер за укоп ексхумираних умјесто износа 
1.000.000 КМ треба да стоји 1.250.000 КМ, а на позицији 614200 Трансфер 
за ексхумације умјесто износа 1.250.000 КМ треба да стоји 1.000.000 КМ.’’ 
 

Такође, Представнички дом је приликом усвајања Буџета усвојио и 
Закључак. 

 
Приједлог буџета је разматрао Одбор за економску и развојну 

политику, финансије и буџет, који је доставио свој извјештај. 
 
Приједлог буџета је образложио премијер Неџад Бранковић и 

упознао делегате да је након одржавања сједнице Представничког дома 
Влада одржала своју Вандредну сједницу на којој је размотрила  
поднесене амандмане и утврдила коначни приједлог Буџета за 2007. 
годину. 

 
Обавијестио је делегате да су се у приједлогу Буџета поткрале три 

техничке грешке које се односе на три трансфера, тако да:   
- за обнову возног парка РВИ умјесто 2.000.000 КМ треба да    

стоји 3.000.000 КМ; 
-  трансфер за добитнике највећих ратних признања  умјесто 

15.000.000 КМ  износи 17.000.000 КМ; 
- трансфер за Министарство обрта и предузетништва умјесто 

4.000.000 КМ износи 7.000.000 КМ. 
 
      
  Поводом великог броја амандмана који су поднесени на Приједлог 
буџета, премијер је изјавио да ће они представљати основу за израду 
ребаланса Буџета. 
 

 На Приједлог буџета амандмане су поднијели: Радоје Видовић, 
један амандман, Aнто Билић, један амандман, Стјепан Крешић, један 
амандман, Саша Магазиновић, један амандман, Светозар Пударић, три 
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амандмана, Лидија Брадара, шест амандмана, Миленко Бандур, један 
амандман, Јосип Перић, два амандмана и Драго Пузигаћа, три 
амандмана.  

Јосип Перић, предсједник Клуба делегата хрватског народа је 
изјавио да је амандмане хрватских делегата овај клуб прихватио као своје.  

 
У расправи су учествовали: Бесим Имамовић, испред Одбора за 

економску и развојну политику, финансије и буџет, предсједница Клуба 
делегата српског народа Мира Љубијанкић, предсједник Клуба делегата 
бошњачког народа Јасенко Туфекчић, предсједник Клуба делегата 
хрватског народа Јосип Перић, Саша Магазиновић, Светозар Пударић, 
премијер Неџад Бранковић, Елвира Aбдић- Јеленовић, Зоран Будимић, 
Мислав Сучић, Мухамед Осмић, Лидија Брадара, Aсим Мекић, Сеад 
Чаушевић, Томо Видовић, Денис Звиздић, Драго Пузигаћа и Бесим 
Имамовић. 

 
Након завршене расправе, Дому народа су се обратили 

представник Савеза демобилисаних бранилаца Aрмије Босне и 
Херцеговине Мехмед Шишић и  представник  Удружења пензионисаних и 
демобилисаних бранилаца Хрватског вијећа обране Иван Јурчевић. 

 
Након што је премијер Неџад Бранковић замолио делегате да Дом 

народа усвоји Приједлог Буџета у тексту како га је усвојио Представнички 
дом, од амандмана су одустали Драго Пузигаћа и Клуб делегата хрватског 
народа. 

 
С обзиром да Светозар Пударић и Саша Магазиновић нису 

одустали од својих амандмана, предсједавајући их је ставио на гласање. 
Aмандмани Светозара Пударића нису прихваћени, јер је за 

амандман I гласало девет делегата, за амандман II девет делегата, а за 
амандман III десет делегата. 

Ни амандман Саше Магазиновића није прихваћен јер је за њега 
гласало десет делегата. 

 
Потом је предсједавајући ставио на гласање Приједлог буџета. 
 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 

Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 35 гласова 
за, осам гласова против и два уздржана гласа, усвојио Приједлог буџета 
Федерације Босне и Херцеговине за 2007. годину. 
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2. Приједлог закона о извршавању Буџета Федерације Босне и 
Херцеговине за 2007. годину 

 
Приједлог закона је доставила Влада Федерације, ради разматрања 

и усвајања. 
 
Представнички дом је на 5. Ванредној сједници од 30.03.2007. 

године усвојио Приједлог закона о извршавању Буџета Федерације Босне 
и Херцеговине за 2007. годину у тексту како га је предложила Влада 
Федерације. 

 
У расправи су учествовали Игор Рајнер и премијер Неџад 

Бранковић. 
 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 36 гласова 
за, два гласа против и шест уздржаних гласова, усвојио Приједлог закона 
о извршавању Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2007. годину. 
 

 
* * * 

Сједница је завршена у 15.52. 
 

Магнетофонски снимак сједнице и препис снимка сједнице чине 
саставни дио Записника. 
 

 
 

СЕКРЕТAР       ПРЕДСЈЕДAВAЈУЋИ 
 

        Измир Хаџиавдић          Стјепан Крешић 
 
 
 


